
Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak                   

szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről

Tervezési tevékenységet végzők felmérése

2021. 04. 12. - 2021. 04. 25.

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



Bács-Kiskun Megyei Építész Kamara - 72 72

Békés Megyei Építész Kamara - 36 36

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Építész Kamara - 52 52

Budapesti Építész Kamara - 210 210

Csongrád Megyei Építész Kamara - 50 50

Dél-Dunántúli Építész Kamara - 54 54

Fejér Megyei Építész Kamara - 29 29

Győr-Moson-Sopron Megyei Építész Kamara - 94 94

Hajdú-Bihar Megyei Építész Kamara - 65 65

Heves Megyei Építész Kamara - 37 37

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Építész Kamara - 34 34

Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara - 47 47

Nógrád Megyei Építész Kamara - 21 21

Pest Megyei Építész Kamara - 276 276

Somogy Megyei Építész Kamara - 38 38

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Építész Kamara - 46 46

Vas Megyei Építész Kamara - 42 42

Veszprém Megyei Építész Kamara - 33 33

Zala Megyei Építész Kamara - 35 35

összesen 1271

1. Melyik Területi Építész Kamarához tartozik?

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről
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Bács-Kiskun Megyei Építész Kamara - 72 

Békés Megyei Építész Kamara - 36 

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Építész Kamara - 52 

Budapesti Építész Kamara - 210 

Csongrád Megyei Építész Kamara - 50 

Dél-Dunántúli Építész Kamara - 54 

Fejér Megyei Építész Kamara - 29 

Győr-Moson-Sopron Megyei Építész Kamara - 94 

Hajdú-Bihar Megyei Építész Kamara - 65 

Heves Megyei Építész Kamara - 37 

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Építész Kamara - 34 

Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara - 47 

Nógrád Megyei Építész Kamara - 21 

Pest Megyei Építész Kamara - 276 

Somogy Megyei Építész Kamara - 38 

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Építész Kamara - 46 

Vas Megyei Építész Kamara - 42 

Veszprém Megyei Építész Kamara - 33 

Zala Megyei Építész Kamara - 35 

Melyik Területi Építész Kamarához tartozik? 
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Melyik Területi Építész Kamarához tartozik? Szakmagyakorlók aktív 

létszáma

Beérkezett válaszok Beérkezett/ aktív arány

Bács-Kiskun Megyei Építész Kamara 330 72 21,82%

Békés Megyei Építész Kamara 145 36 24,83%

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Építész Kamara 269 52 19,33%

Budapesti Építész Kamara 3467 210 6,06%

Csongrád Megyei Építész Kamara 451 50 11,09%

Dél-Dunántúli Építész Kamara 415 54 13,01%

Fejér Megyei Építész Kamara 309 29 9,39%

Győr-Moson-Sopron Megyei Építész Kamara 494 94 19,03%

Hajdú-Bihar Megyei Építész Kamara 400 65 16,25%

Heves Megyei Építész Kamara 161 37 22,98%

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Építész Kamara 277 34 12,27%

Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara 223 47 21,08%

Nógrád Megyei Építész Kamara 112 21 18,75%

Pest Megyei Építész Kamara 1099 276 25,11%

Somogy Megyei Építész Kamara 308 38 12,34%

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Építész Kamara 345 46 13,33%

Vas Megyei Építész Kamara 222 42 18,92%

Veszprém Megyei Építész Kamara 296 33 11,15%

Zala Megyei Építész Kamara 240 35 14,58%

összesen 9563 1271 13,29%

Statisztikai adatok - Létszám - Beérkezett válaszok
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Vállalkozó (döntéshozó) - 753 753 59,24%

Alkalmazott, MÉK jogosultsághoz kötött melléktevékenységgel - 119 119 9,36%

Magántervező - 241 241 18,96%

Alkalmazott - 158 158 12,43%

összesen 1271 100,00%

2. Ön főtevékenysége során vállalkozó, vagy alkalmazott? (beérkezett válaszok)

59,24% 

9,36% 

18,96% 

12,43% 

1. Ön Vállalkozó vagy alkalmazott? (beérkezett válaszok) 

Vállalkozó (döntéshozó) - 753 

Alkalmazott, MÉK jogosultsághoz kötött 
melléktevékenységgel - 119 

Magántervező - 241 

Alkalmazott - 158 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



alkalmazott - 158 158 12,43%

magántervező - 266 266 20,93%

egyéni vállalkozó - 337 337 26,51%

1-5 fős mikrovállalkozás - 408 408 32,10%

6-10 fős mikrovállalkozás - 55 55 4,33%

11-20 kisvállalkozás - 33 33 2,60%

21-49 kisvállalkozás - 10 10 0,79%

közepes vállalkozás (50-249 fő) - 4 4 0,31%

összesen 1271 100,00%

3. Milyen szervezeti formában dolgozik? (beérkezett válaszok)
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alkalmazott - 158 

magántervező - 266 

egyéni vállalkozó - 337 

1-5 fős mikrovállalkozás - 408 

6-10 fős mikrovállalkozás - 55 

11-20 kisvállalkozás - 33 

21-49 kisvállalkozás - 10 

közepes vállalkozás (50-249 fő) - 4 

3. Milyen szervezeti formában dolgozik? (beérkezett válaszok) 
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1 fő - 943 943 74,19%

2-5 fő - 266 266 20,93%

6-10 fő - 30 30 2,36%

11-20 fő -11 11 0,87%

21-30 fő - 7 7 0,55%

31-50 fő - 14 14 1,10%

összesen 1271 100,00%

4. Munkahelyén hány fő dolgozik a MÉK-hez kapcsolódó tervezői jogosultsággal? (beérkezett válaszok)

74,19% 

20,93% 

2,36% 

0,87% 

0,55% 

1,10% 

1 fő - 943 

2-5 fő - 266 

6-10 fő - 30 

11-20 fő -11 

21-30 fő - 7 

31-50 fő - 14 

4. Munkahelyén hány fő dolgozik 
a MÉK-hez kapcsolódó tervezői jogosultsággal? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



1 fő - 943 943 49,27%

2-5 fő - 192*3+74=650 650 33,96%

6-10 fő - 11*8+19=107 107 5,59%

11-20 fő - 4*15+7=67 67 3,50%

21-30 fő - 2*25+5=55 55 2,87%

31-50 fő - 2*40+12=92 92 4,81%

összesen 1914 100,00%

4. Munkahelyén hány fő dolgozik a MÉK-hez kapcsolódó tervezői jogosultsággal? (súlyozott válaszok)
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6-10 fő - 11*8+19=107 

11-20 fő - 4*15+7=67 

21-30 fő - 2*25+5=55 

31-50 fő - 2*40+12=92 

4. Munkahelyén hány fő dolgozik 
a MÉK-hez kapcsolódó tervezői jogosultsággal? (súlyozott válaszok) 
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tervezés - 969 969 76,24%

kivitelezés - 108 108 8,50%

műszaki ellenőrzés - 86 86 6,77%

felelős műszaki vezetés - 47 47 3,70%

műszaki szakértés - 34 34 2,68%

egyéb - 27 27 2,12%

összesen 1271 100,00%

5. Munkahelyének mi a fő tevékenysége, mely szektorban működik? (beérkezett válaszok)
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tervezés - 969 

kivitelezés - 108 

műszaki ellenőrzés - 86 

felelős műszaki vezetés - 47 

műszaki szakértés - 34 

egyéb - 27 

5. Munkahelyének mi a fő tevékenysége, 
mely szektorban működik? (beérkezett válaszok) 
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tervezés - 1256 1256 79,39%

kivitelezés - 108 108 6,83%

műszaki ellenőrzés - 102 102 6,45%

felelős műszaki vezetés - 47 47 2,97%

műszaki szakértés - 42 42 2,65%

egyéb - 27 27 1,71%

összesen 1582 100,00%

5. Munkahelyének mi a fő tevékenysége, mely szektorban működik? (súlyozott válaszok)

79,39% 

6,83% 

6,45% 

2,97% 
2,65% 

1,71% 

tervezés - 1256 

kivitelezés - 108 

műszaki ellenőrzés - 102 

felelős műszaki vezetés - 47 

műszaki szakértés - 42 

egyéb - 27 

5. Munkahelyének mi a fő tevékenysége, 
mely szektorban működik? (súlyozott válaszok) 
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igen - 457 457 70,96%

nem - 187 187 29,04%

összesen 644 100,00%

6. Ön, vagy vállalkozása vállal generáltervezést? (beérkezett válaszok)

70,96% 

29,04% 

igen - 457 

nem - 187 

6. Ön, vagy vállalkozása vállal generáltervezést? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



igen - 954 954 81,40%

nem - 218 218 18,60%

összesen 1172 100,00%

6. Ön, vagy vállalkozása vállal generáltervezést? (súlyozott válaszok)

81,40% 

18,60% 

igen - 954 

nem - 218 

6. Ön, vagy vállalkozása vállal generáltervezést? (súlyozott válaszok) 
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1-10 millió Ft - 626 626 70,73%

11-30 millió Ft - 144 144 16,27%

31-50 millió Ft - 38 38 4,29%

51-100 millió Ft - 33 33 3,73%

101-200 millió Ft - 25 25 2,82%

több, mint 200 millió Ft - 19 19 2,15%

összesen 885 100,00%

7. Önnek, vagy vállalkozásának mekkora volt a tervezésből származó 2020-as nettó árbevétele? (beérk. válaszok)
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2,82% 
2,15% 

1-10 millió Ft - 626 

11-30 millió Ft - 144 

31-50 millió Ft - 38 

51-100 millió Ft - 33 

101-200 millió Ft - 25 

több, mint 200 millió Ft - 19 

7. Önnek, vagy vállalkozásának mekkora volt a tervezésből származó 
2020-as nettó árbevétele? (beérkezett válaszok) 
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1-10 millió Ft - 690 690 48,83%

11-30 millió Ft - 232 232 16,42%

31-50 millió Ft - 92 92 6,51%

51-100 millió Ft - 101 101 7,15%

101-200 millió Ft - 79 79 5,59%

több, mint 200 millió Ft - 219 219 15,50%

összesen 1413 100,00%

7. Önnek, vagy vállalkozásának mekkora volt a tervezésből származó 2020-as nettó árbevétele? (súly. válaszok)

48,83% 

16,42% 

6,51% 

7,15% 

5,59% 

15,50% 

1-10 millió Ft - 690 

11-30 millió Ft - 232 

31-50 millió Ft - 92 

51-100 millió Ft - 101 

101-200 millió Ft - 79 

több, mint 200 millió Ft - 219 

7. Önnek, vagy vállalkozásának mekkora volt a tervezésből származó 
2020-as nettó árbevétele? (súlyozott válaszok) 
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több, mint 20 %-kal csökkent - 188 188 21,24%

10-20 %-kal csökkent - 106 106 11,98%

0-10 %-kal csökkent - 48 48 5,42%

stagnált - 280 280 31,64%

0-10 %-kal nőtt - 116 116 13,11%

10-20 %-kal nőtt - 75 75 8,47%

több, mint 20 %-kal nőtt - 72 72 8,14%

összesen 885 100,00%

8. Önnek, vagy vállalkozásának a tervezésből származó 2020-as árbevétele a 2019-es árbevételhez képest csökkent, vagy 

növekedett? (beérkezett válaszok)
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5,42% 

31,64% 

13,11% 

8,47% 

8,14% 

több, mint 20 %-kal csökkent - 188 

10-20 %-kal csökkent - 106 

0-10 %-kal csökkent - 48 

stagnált - 280 

0-10 %-kal nőtt - 116 

10-20 %-kal nőtt - 75 

több, mint 20 %-kal nőtt - 72 

8. Önnek, vagy vállalkozásának a tervezésből származó 2020-as árbevétele 
a 2019-es árbevételhez képest csökkent, vagy növekedett? (beérkezett válaszok) 
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több, mint 20 %-kal csökkent - 295 295 20,73%

10-20 %-kal csökkent - 171 171 12,02%

0-10 %-kal csökkent - 78 78 5,48%

stagnált - 351 351 24,67%

0-10 %-kal nőtt - 226 226 15,88%

10-20 %-kal nőtt - 110 110 7,73%

több, mint 20 %-kal nőtt - 192 192 13,49%

összesen 1423 100,00%

8. Önnek, vagy vállalkozásának a tervezésből származó 2020-as árbevétele a 2019-es árbevételhez képest csökkent, vagy 

növekedett? (súlyozott válaszok)

20,73% 

12,02% 

5,48% 

24,67% 

15,88% 

7,73% 

13,49% 

több, mint 20 %-kal csökkent - 295 

10-20 %-kal csökkent - 171 

0-10 %-kal csökkent - 78 

stagnált - 351 

0-10 %-kal nőtt - 226 

10-20 %-kal nőtt - 110 

több, mint 20 %-kal nőtt - 192 

8. Önnek, vagy vállalkozásának a tervezésből származó 2020-as árbevétele 
a 2019-es árbevételhez képest csökkent, vagy növekedett? (súlyozott válaszok) 
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nincsenek alvállalkozóim - 175 175 27,17%

0-10 % - 63 63 9,78%

11-20 % - 78 78 12,11%

21-30 % - 99 99 15,37%

31-40 % - 83 83 12,89%

41-50 % - 79 79 12,27%

51-60 % - 48 48 7,45%

több, mint 60 % - 19 19 2,95%

összesen 644 100,00%

9. Önnek, vagy vállalkozásának a tervezésből származó árbevételének hány %-át teszik ki az alvállalkozói díjak? (beérkezett 

válaszok)

27,17% 

9,78% 

12,11% 15,37% 

12,89% 

12,27% 

7,45% 
2,95% 

nincsenek alvállalkozóim - 175 

0-10 % - 63 

11-20 % - 78 

21-30 % - 99 

31-40 % - 83 

41-50 % - 79 

51-60 % - 48 

több, mint 60 % - 19 

9. Önnek, vagy vállalkozásának a tervezésből származó árbevételének 
hány %-át teszik ki az alvállalkozói díjak? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nincsenek alvállalkozóim - 198 198 16,89%

0-10 % - 87 87 7,42%

11-20 % - 121 121 10,32%

21-30 % - 167 167 14,25%

31-40 % - 185 185 15,78%

41-50 % - 228 228 19,45%

51-60 % - 155 155 13,23%

több, mint 60 % - 31 31 2,65%

összesen 1172 100,00%

9. Önnek, vagy vállalkozásának a tervezésből származó árbevételének hány %-át teszik ki az alvállalkozói díjak? súlyozott 

válaszok)

16,89% 

7,42% 

10,32% 

14,25% 15,78% 

19,45% 

13,23% 

2,65% 

nincsenek alvállalkozóim - 198 

0-10 % - 87 

11-20 % - 121 

21-30 % - 167 

31-40 % - 185 

41-50 % - 228 

51-60 % - 155 

több, mint 60 % - 31 

9. Önnek, vagy vállalkozásának a tervezésből származó árbevételének 
hány %-át teszik ki az alvállalkozói díjak? (súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



0 % - 199 199 30,90%

1-20 % - 100 100 15,53%

21-40 % - 82 82 12,73%

41-60 % - 69 69 10,71%

61-80 % - 66 66 10,25%

81-100 % - 128 128 19,88%

összesen 644 100,00%

10. Önnek, vagy vállalkozásának 2020-as árbevételének hány %-a származott generáltervezésből, amelyben alvállalkozók is 

részt vettek? (beérkezett válaszok)

30,90% 

15,53% 

12,73% 

10,71% 

10,25% 

19,88% 

0 % - 199 

1-20 % - 100 

21-40 % - 82 

41-60 % - 69 

61-80 % - 66 

81-100 % - 128 

10. Önnek, vagy vállalkozásának 2020-as árbevételének hány %-a származott 
generáltervezésből, amelyben alvállalkozók is részt vettek? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



0 % - 234 234 19,31%

1-20 % - 140 140 11,55%

21-40 % - 124 124 10,23%

41-60 % - 111 111 9,16%

61-80 % - 156 156 12,87%

81-100 % - 447 447 36,88%

összesen 1212 100,00%

10. Önnek, vagy vállalkozásának 2020-as árbevételének hány %-a származott generáltervezésből, amelyben alvállalkozók is 

részt vettek? (súlyozott válaszok)

19,31% 

11,55% 

10,23% 

9,16% 
12,87% 

36,88% 
0 % - 234 

1-20 % - 140 

21-40 % - 124 

41-60 % - 111 

61-80 % - 156 

81-100 % - 447 

10. Önnek, vagy vállalkozásának 2020-as árbevételének hány %-a származott 
generáltervezésből, amelyben alvállalkozók is részt vettek? (súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



1-5 millió Ft - 393 393 61,02%

6-10 millió Ft - 182 182 28,26%

11-15 millió Ft - 38 38 5,90%

16-20 millió Ft - 15 15 2,33%

21-30 millió Ft - 13 13 2,02%

több, mint 30 millió Ft - 3 3 0,47%

összesen 644 100,00%

11. Önnek, vagy vállalkozásának mennyi volt 2020-ban az 1 alkalmazottra vetített nettó, alvállalkozói díjakkal csökkentett 

árbevétele (árbevétel-alvállalkozói díj/alkalmazottak száma)? (beérkezett válaszok)

61,02% 

28,26% 

5,90% 
2,33% 

2,02% 
0,47% 

1-5 millió Ft - 393 

6-10 millió Ft - 182 

11-15 millió Ft - 38 

16-20 millió Ft - 15 

21-30 millió Ft - 13 

több, mint 30 millió Ft - 3 

11. Önnek, vagy vállalkozásának mennyi volt 2020-ban az 1 alkalmazottra vetített nettó, 
alvállalkozói díjakkal csökkentett árbevétele 

(árbevétel-alvállalkozói díj/alkalmazottak száma)? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



1-5 millió Ft - 560 560 47,78%

6-10 millió Ft - 308 308 26,28%

11-15 millió Ft - 75 75 6,40%

16-20 millió Ft - 64 64 5,46%

21-30 millió Ft - 119 119 10,15%

több, mint 30 millió Ft - 46 46 3,92%

összesen 1172 100,00%

11. Önnek, vagy vállalkozásának mennyi volt 2020-ban az 1 alkalmazottra vetített nettó, alvállalkozói díjakkal csökkentett 

árbevétele (árbevétel-alvállalkozói díj/alkalmazottak száma)? (súlyozott válaszok)

47,78% 

26,28% 

6,40% 

5,46% 

10,15% 

3,92% 

1-5 millió Ft - 560 

6-10 millió Ft - 308 

11-15 millió Ft - 75 

16-20 millió Ft - 64 

21-30 millió Ft - 119 

több, mint 30 millió Ft - 46 

11. Önnek, vagy vállalkozásának mennyi volt 2020-ban az 1 alkalmazottra vetített nettó, 
alvállalkozói díjakkal csökkentett árbevétele 

(árbevétel-alvállalkozói díj/alkalmazottak száma)? (súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



építészeti tervezés - 815 815 92,09%

település- és területrendezési tervezés - 35 35 3,95%

táj- és kertépítészeti tervezés - 22 22 2,49%

belsőépítészeti tervezés - 12 12 1,36%

tűzvédelmi tervezés - 1 1 0,11%

összesen 885 100,00%

12. Amennyiben Önnek, vagy vállalkozásának főtevékenysége a tervezés, úgy milyen tervezésből származik a vállalkozás 

bevételének meghatározó része? (beérkezett válaszok)

92,09% 

3,95% 

2,49% 

1,36% 

0,11% 

építészeti tervezés - 815 

település- és területrendezési tervezés - 35 

táj- és kertépítészeti tervezés - 22 

belsőépítészeti tervezés - 12 

tűzvédelmi tervezés - 1 

12. Amennyiben Önnek, vagy vállalkozásának főtevékenysége a tervezés, úgy milyen 
tervezésből származik a vállalkozás bevételének meghatározó része? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



építészeti tervezés - 1301 1301 92,07%

település- és területrendezési tervezés - 53 53 3,75%

táj- és kertépítészeti tervezés - 28 28 1,98%

belsőépítészeti tervezés - 30 30 2,12%

tűzvédelmi tervezés - 1 1 0,07%

összesen 1413 100,00%

12. Amennyiben Önnek, vagy vállalkozásának főtevékenysége a tervezés, úgy milyen tervezésből származik a vállalkozás 

bevételének meghatározó része? (súlyozott válaszok)

92,07% 

3,75% 

1,98% 

2,12% 

0,07% 

építészeti tervezés - 1301 

település- és területrendezési tervezés - 53 

táj- és kertépítészeti tervezés - 28 

belsőépítészeti tervezés - 30 

tűzvédelmi tervezés - 1 

12. Amennyiben Önnek, vagy vállalkozásának főtevékenysége a tervezés, úgy milyen 
tervezésből származik a vállalkozás bevételének meghatározó része? (súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 205 205 35,10%

1-1,5 % - 107 107 18,32%

1,6-2 % - 92 92 15,75%

2,1-2,5 % - 57 57 9,76%

2,6-3 % - 36 36 6,16%

3,1-3,5 % - 33 33 5,65%

3,6-4 % - 17 17 2,91%

4,1-4,5 % - 10 10 1,71%

4,6-5 % - 15 15 2,57%

több, mint 5 % - 12 12 2,05%

összesen 584 100,00%

13. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik 1 lakásos épületek tervezésével, akkor 2020-ban mekkora átlagos generál tervezési 

díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában egyszerű bejelentés esetén? (beérkezett válaszok)

35,10% 

18,32% 

15,75% 

9,76% 

6,16% 

5,65% 
2,91% 

1,71% 
2,57% 

2,05% 

nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 205 

1-1,5 % - 107 

1,6-2 % - 92 

2,1-2,5 % - 57 

2,6-3 % - 36 

3,1-3,5 % - 33 

3,6-4 % - 17 

4,1-4,5 % - 10 

4,6-5 % - 15 

több, mint 5 % - 12 

13. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik 1 lakásos épületek tervezésével, akkor 
2020-ban mekkora átlagos generál tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap 

százalékában egyszerű bejelentés esetén? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 489 489 45,70%

1-1,5 % - 133 133 12,43%

1,6-2 % - 134 134 12,52%

2,1-2,5 % - 87 87 8,13%

2,6-3 % - 67 67 6,26%

3,1-3,5 % - 57 57 5,33%

3,6-4 % - 40 40 3,74%

4,1-4,5 % - 18 18 1,68%

4,6-5 % - 29 29 2,71%

több, mint 5 % - 16 16 1,50%

összesen 1070 100,00%

13. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik 1 lakásos épületek tervezésével, akkor 2020-ban mekkora átlagos generál tervezési 

díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában egyszerű bejelentés esetén? (súlyozott válaszok)

45,70% 

12,43% 

12,52% 

8,13% 

6,26% 

5,33% 
3,74% 

1,68% 
2,71% 

1,50% 

nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 489 

1-1,5 % - 133 

1,6-2 % - 134 

2,1-2,5 % - 87 

2,6-3 % - 67 

3,1-3,5 % - 57 

3,6-4 % - 40 

4,1-4,5 % - 18 

4,6-5 % - 29 

több, mint 5 % - 16 

13. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik 1 lakásos épületek tervezésével, akkor 
2020-ban mekkora átlagos generál tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap 

százalékában egyszerű bejelentés esetén? (súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 141 141 19,72%

1-1,5 % - 265 265 37,06%

1,6-2 % - 148 148 20,70%

2,1-2,5 % - 60 60 8,39%

2,6-3 % - 31 31 4,34%

3,1-3,5 % - 23 23 3,22%

3,6-4 % - 8 8 1,12%

4,1-4,5 % - 9 9 1,26%

4,6-5 % - 8 8 1,12%

több, mint 5 % - 22 22 3,08%

összesen 715 100,00%

14. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik 1 lakásos épületek tervezésével, akkor 2020-ban mekkora átlagos építész tervezési 

díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában egyszerű bejelentés esetén? (beérkezett válaszok)

19,72% 

37,06% 

20,70% 

8,39% 

4,34% 

3,22% 

1,12% 
1,26% 

1,12% 

3,08% 

nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 141 

1-1,5 % - 265 

1,6-2 % - 148 

2,1-2,5 % - 60 

2,6-3 % - 31 

3,1-3,5 % - 23 

3,6-4 % - 8 

4,1-4,5 % - 9 

4,6-5 % - 8 

több, mint 5 % - 22 

14. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik 1 lakásos épületek tervezésével, akkor 
2020-ban mekkora átlagos építész tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap 

százalékában egyszerű bejelentés esetén? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 415 415 34,55%

1-1,5 % - 351 351 29,23%

1,6-2 % - 202 202 16,82%

2,1-2,5 % - 100 100 8,33%

2,6-3 % - 43 43 3,58%

3,1-3,5 % - 33 33 2,75%

3,6-4 % - 14 14 1,17%

4,1-4,5 % - 9 9 0,75%

4,6-5 % - 12 12 1,00%

több, mint 5 % - 22 22 1,83%

összesen 1201 100,00%

14. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik 1 lakásos épületek tervezésével, akkor 2020-ban mekkora átlagos építész tervezési 

díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában egyszerű bejelentés esetén? (súlyozott válaszok)

34,55% 

29,23% 

16,82% 

8,33% 

3,58% 

2,75% 

1,17% 
0,75% 

1,00% 

1,83% 

nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 415 

1-1,5 % - 351 

1,6-2 % - 202 

2,1-2,5 % - 100 

2,6-3 % - 43 

3,1-3,5 % - 33 

3,6-4 % - 14 

4,1-4,5 % - 9 

4,6-5 % - 12 

több, mint 5 % - 22 

14. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik 1 lakásos épületek tervezésével, akkor 
2020-ban mekkora átlagos építész tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap 

százalékában egyszerű bejelentés esetén? (súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 351 351 60,00%

1,5-2 % - 53 53 9,06%

2,1-2,5 % - 46 46 7,86%

2,6-3 % - 41 41 7,01%

3,1-3,5 % - 37 37 6,32%

3,6-4 % - 31 31 5,30%

4,1-4,5 % - 11 11 1,88%

4,6-5 % - 10 10 1,71%

több, mint 5 % - 5 5 0,85%

összesen 585 100,00%

15. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik többlakásos épületek tervezésével, akkor 2020-ban mekkora átlagos generál 

tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (beérkezett válaszok)

60,00% 

9,06% 

7,86% 

7,01% 

6,32% 

5,30% 

1,88% 
1,71% 

0,85% 
nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 351 

1,5-2 % - 53 

2,1-2,5 % - 46 

2,6-3 % - 41 

3,1-3,5 % - 37 

3,6-4 % - 31 

4,1-4,5 % - 11 

4,6-5 % - 10 

több, mint 5 % - 5 

15. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik többlakásos épületek tervezésével, akkor 
2020-ban mekkora átlagos generál tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap 

százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 525 525 49,07%

1,5-2 % - 102 102 9,53%

2,1-2,5 % - 78 78 7,29%

2,6-3 % - 75 75 7,01%

3,1-3,5 % - 130 130 12,15%

3,6-4 % - 71 71 6,64%

4,1-4,5 % - 54 54 5,05%

4,6-5 % - 26 26 2,43%

több, mint 5 % - 9 9 0,84%

összesen 1070 100,00%

15. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik többlakásos épületek tervezésével, akkor 2020-ban mekkora átlagos generál 

tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (súlyozott válaszok)

49,07% 

9,53% 

7,29% 

7,01% 

12,15% 

6,64% 5,05% 

2,43% 
0,84% 

nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 525 

1,5-2 % - 102 

2,1-2,5 % - 78 

2,6-3 % - 75 

3,1-3,5 % - 130 

3,6-4 % - 71 

4,1-4,5 % - 54 

4,6-5 % - 26 

több, mint 5 % - 9 

15. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik többlakásos épületek tervezésével, akkor 
2020-ban mekkora átlagos generál tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap 

százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 468 468 57,42%

1,5-2 % - 191 191 23,44%

2,1-2,5 % - 88 88 10,80%

2,6-3 % - 23 23 2,82%

3,1-3,5 % - 22 22 2,70%

3,6-4 % - 6 6 0,74%

4,1-4,5 % - 4 4 0,49%

4,6-5 % - 6 6 0,74%

több, mint 5 % - 7 7 0,86%

összesen 815 100,00%

16. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik többlakásos épületek tervezésével, akkor 2020-ban mekkora átlagos építész 

tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (beérkezett válaszok)

57,42% 

23,44% 

10,80% 

2,82% 

2,70% 

0,74% 

0,49% 

0,74% 

0,86% 

nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 468 

1,5-2 % - 191 

2,1-2,5 % - 88 

2,6-3 % - 23 

3,1-3,5 % - 22 

3,6-4 % - 6 

4,1-4,5 % - 4 

4,6-5 % - 6 

több, mint 5 % - 7 

16. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik többlakásos épületek tervezésével, akkor 
2020-ban mekkora átlagos építész tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap 

százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 645 645 50,19%

1,5-2 % - 333 333 25,91%

2,1-2,5 % - 188 188 14,63%

2,6-3 % - 41 41 3,19%

3,1-3,5 % - 37 37 2,88%

3,6-4 % - 16 16 1,25%

4,1-4,5 % - 6 6 0,47%

4,6-5 % - 12 12 0,93%

több, mint 5 % - 7 7 0,54%

összesen 1285 100,00%

16. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik többlakásos épületek tervezésével, akkor 2020-ban mekkora átlagos építész 

tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (súlyozott válaszok)

50,19% 

25,91% 

14,63% 

3,19% 

2,88% 

1,25% 

0,47% 

0,93% 

0,54% 

nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 645 

1,5-2 % - 333 

2,1-2,5 % - 188 

2,6-3 % - 41 

3,1-3,5 % - 37 

3,6-4 % - 16 

4,1-4,5 % - 6 

4,6-5 % - 12 

több, mint 5 % - 7 

16. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik többlakásos épületek tervezésével, akkor 
2020-ban mekkora átlagos építész tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap 

százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 346 346 59,25%

1,5-2 % - 61 61 10,45%

2,1-2,5 % - 45 45 7,71%

2,6-3 % - 37 37 6,34%

3,1-3,5 % - 36 36 6,16%

3,6-4 % - 17 17 2,91%

4,1-4,5 % - 10 10 1,71%

4,6-5 % - 19 19 3,25%

5,1-6 % - 6 6 1,03%

több, mint 6 % - 7 7 1,20%

összesen 584 100,00%

17. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik ipariépületek tervezésével, akkor 2020-ban mekkora átlagos generál tervezési díjat 

sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (beérkezett válaszok)

59,25% 

10,45% 

7,71% 

6,34% 

6,16% 

2,91% 

1,71% 

3,25% 

1,03% 
1,20% nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 346 

1,5-2 % - 61 

2,1-2,5 % - 45 

2,6-3 % - 37 

3,1-3,5 % - 36 

3,6-4 % - 17 

4,1-4,5 % - 10 

4,6-5 % - 19 

5,1-6 % - 6 

több, mint 6 % - 7 

17. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik ipariépületek tervezésével, akkor 
2020-ban mekkora átlagos generál tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap 

százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 469 469 49,06%

1,5-2 % - 81 81 8,47%

2,1-2,5 % - 85 85 8,89%

2,6-3 % - 70 70 7,32%

3,1-3,5 % - 80 80 8,37%

3,6-4 % - 37 37 3,87%

4,1-4,5 % - 28 28 2,93%

4,6-5 % - 52 52 5,44%

5,1-6 % - 45 45 4,71%

több, mint 6 % - 9 9 0,94%

összesen 956 100,00%

17. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik ipariépületek tervezésével, akkor 2020-ban mekkora átlagos generál tervezési díjat 

sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (súlyozott válaszok)

49,06% 

8,47% 

8,89% 

7,32% 

8,37% 

3,87% 
2,93% 

5,44% 

4,71% 
0,94% nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 469 

1,5-2 % - 81 

2,1-2,5 % - 85 

2,6-3 % - 70 

3,1-3,5 % - 80 

3,6-4 % - 37 

4,1-4,5 % - 28 

4,6-5 % - 52 

5,1-6 % - 45 

több, mint 6 % - 9 

17. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik ipariépületek tervezésével, akkor 
2020-ban mekkora átlagos generál tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap 

százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 480 480 58,90%

1,5-2 % - 187 187 22,94%

2,1-2,5 % - 60 60 7,36%

2,6-3 % - 39 39 4,79%

3,1-3,5 % - 19 19 2,33%

3,6-4 % - 9 9 1,10%

4,1-4,5 % - 3 3 0,37%

4,6-5 % - 5 5 0,61%

5,1-6 % - 3 3 0,37%

több, mint 6 % - 10 10 1,23%

összesen 815 100,00%

18. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik ipariépületek tervezésével, akkor 2020-ban mekkora átlagos építész tervezési díjat 

sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (beérkezett válaszok)

58,90% 22,94% 

7,36% 

4,79% 

2,33% 

1,10% 

0,37% 

0,61% 

0,37% 
1,23% nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 480 

1,5-2 % - 187 

2,1-2,5 % - 60 

2,6-3 % - 39 

3,1-3,5 % - 19 

3,6-4 % - 9 

4,1-4,5 % - 3 

4,6-5 % - 5 

5,1-6 % - 3 

több, mint 6 % - 10 

18. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik ipariépületek tervezésével, akkor 
2020-ban mekkora átlagos építész tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap 

százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 727 727 55,54%

1,5-2 % - 283 283 21,62%

2,1-2,5 % - 101 101 7,72%

2,6-3 % - 102 102 7,79%

3,1-3,5 % - 27 27 2,06%

3,6-4 % - 19 19 1,45%

4,1-4,5 % - 5 5 0,38%

4,6-5 % - 11 11 0,84%

5,1-6 % - 22 22 1,68%

több, mint 6 % - 12 12 0,92%

összesen 1309 100,00%

18. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik ipariépületek tervezésével, akkor 2020-ban mekkora átlagos építész tervezési díjat 

sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (súlyozott válaszok)

55,54% 

21,62% 

7,72% 

7,79% 

2,06% 

1,45% 

0,38% 

0,84% 

1,68% 
0,92% nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 727 

1,5-2 % - 283 

2,1-2,5 % - 101 

2,6-3 % - 102 

3,1-3,5 % - 27 

3,6-4 % - 19 

4,1-4,5 % - 5 

4,6-5 % - 11 

5,1-6 % - 22 

több, mint 6 % - 12 

18. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik ipariépületek tervezésével, akkor 
2020-ban mekkora átlagos építész tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap 

százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 337 337 57,71%

1,5-2 % - 42 42 7,19%

2,1-2,5 % - 41 41 7,02%

2,6-3 % - 27 27 4,62%

3,1-3,5 % - 39 39 6,68%

3,6-4 % - 20 20 3,42%

4,1-4,5 % - 29 29 4,97%

4,6-5 % - 29 29 4,97%

5,1-6 % - 10 10 1,71%

több, mint 6 % - 10 10 1,71%

összesen 584 100,00%

19. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik középületek tervezésével, akkor 2020-ban mekkora átlagos generál tervezési díjat 

sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (beérkezett válaszok)

57,71% 

7,19% 

7,02% 

4,62% 

6,68% 

3,42% 
4,97% 

4,97% 

1,71% 
1,71% nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 337 

1,5-2 % - 42 

2,1-2,5 % - 41 

2,6-3 % - 27 

3,1-3,5 % - 39 

3,6-4 % - 20 

4,1-4,5 % - 29 

4,6-5 % - 29 

5,1-6 % - 10 

több, mint 6 % - 10 

19. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik középületek tervezésével, akkor 
2020-ban mekkora átlagos generál tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap 

százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 449 449 41,96%

1,5-2 % - 74 74 6,92%

2,1-2,5 % - 53 53 4,95%

2,6-3 % - 86 86 8,04%

3,1-3,5 % - 87 87 8,13%

3,6-4 % - 109 109 10,19%

4,1-4,5 % - 64 64 5,98%

4,6-5 % - 95 95 8,88%

5,1-6 % - 29 29 2,71%

több, mint 6 % - 24 24 2,24%

összesen 1070 100,00%

19. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik középületek tervezésével, akkor 2020-ban mekkora átlagos generál tervezési díjat 

sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (súlyozott válaszok)

41,96% 

6,92% 4,95% 8,04% 

8,13% 

10,19% 

5,98% 

8,88% 

2,71% 
2,24% nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 449 

1,5-2 % - 74 

2,1-2,5 % - 53 

2,6-3 % - 86 

3,1-3,5 % - 87 

3,6-4 % - 109 

4,1-4,5 % - 64 

4,6-5 % - 95 

5,1-6 % - 29 

több, mint 6 % - 24 

19. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik középületek tervezésével, akkor 
2020-ban mekkora átlagos generál tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap 

százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 497 497 60,98%

1,5-2 % - 136 136 16,69%

2,1-2,5 % - 67 67 8,22%

2,6-3 % - 46 46 5,64%

3,1-3,5 % - 26 26 3,19%

3,6-4 % - 13 13 1,60%

4,1-4,5 % - 11 11 1,35%

4,6-5 % - 3 3 0,37%

5,1-6 % - 6 6 0,74%

több, mint 6 % - 10 10 1,23%

összesen 815 100,00%

20. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik középületek tervezésével, akkor 2020-ban mekkora átlagos építész tervezési díjat 

sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (beérkezett válaszok)

60,98% 16,69% 

8,22% 

5,64% 

3,19% 

1,60% 

1,35% 

0,37% 

0,74% 
1,23% nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 497 

1,5-2 % - 136 

2,1-2,5 % - 67 

2,6-3 % - 46 

3,1-3,5 % - 26 

3,6-4 % - 13 

4,1-4,5 % - 11 

4,6-5 % - 3 

5,1-6 % - 6 

több, mint 6 % - 10 

20. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik középületek tervezésével, akkor 
2020-ban mekkora átlagos építész tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap 

százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 605 605 46,50%

1,5-2 % - 270 270 20,75%

2,1-2,5 % - 171 171 13,14%

2,6-3 % - 88 88 6,76%

3,1-3,5 % - 45 45 3,46%

3,6-4 % - 48 48 3,69%

4,1-4,5 % - 32 32 2,46%

4,6-5 % - 7 7 0,54%

5,1-6 % - 19 19 1,46%

több, mint 6 % - 16 16 1,23%

összesen 1301 100,00%

20. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik középületek tervezésével, akkor 2020-ban mekkora átlagos építész tervezési díjat 

sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (súlyozott válaszok)

46,50% 

20,75% 

13,14% 

6,76% 

3,46% 

3,69% 

2,46% 

0,54% 

1,46% 
1,23% nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 605 

1,5-2 % - 270 

2,1-2,5 % - 171 

2,6-3 % - 88 

3,1-3,5 % - 45 

3,6-4 % - 48 

4,1-4,5 % - 32 

4,6-5 % - 7 

5,1-6 % - 19 

több, mint 6 % - 16 

20. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik középületek tervezésével, akkor 
2020-ban mekkora átlagos építész tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap 

százalékában engedélyezési + kiviteli tervezés esetén? (súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 2 2 9,09%

0,5-1 % - 3 3 13,64%

1,1-1,5 % - 5 5 22,73%

1,6-2 % - 3 3 13,64%

2,1-2,5 % - 2 2 9,09%

3,1-3,5 % - 3 3 13,64%

3,6-4 % - 2 2 9,09%

4,6-5 % - 1 1 4,55%

több, mint 5 % - 1 1 4,55%

összesen 22 100,00%

21. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik lakóépületek kertépítészeti tervezésével, akkor 2020-ban mekkora átlagos  

tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában engedélyezési és kiviteli tervezés esetén? (beérkezett 

válaszok)

9,09% 

13,64% 

22,73% 

13,64% 

9,09% 

13,64% 

9,09% 

4,55% 

4,55% 
nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 2 

0,5-1 % - 3 

1,1-1,5 % - 5 

1,6-2 % - 3 

2,1-2,5 % - 2 

3,1-3,5 % - 3 

3,6-4 % - 2 

4,6-5 % - 1 

több, mint 5 % - 1 

21. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik lakóépületek kertépítészeti tervezésével, akkor 2020-ban 
mekkora átlagos  tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában 

engedélyezési és kiviteli tervezés esetén? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 8 8 36,36%

0,5-1 % - 3 3 13,64%

1,1-1,5 % - 1 1 4,55%

1,6-2 % - 1 1 4,55%

2,1-2,5 % - 2 2 9,09%

2,6-3 % - 3 3 13,64%

3,1-3,5 % - 2 2 9,09%

3,6-4 % - 1 1 4,55%

4,1-4,5 % - 1 1 4,55%

összesen 22 100,00%

22. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik ipari területek kertépítészeti tervezésével, akkor 2020-ban mekkora átlagos  

tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában engedélyezési és kiviteli tervezés esetén? (beérkezett 

válaszok)

36,36% 

13,64% 
4,55% 

4,55% 

9,09% 

13,64% 

9,09% 

4,55% 

4,55% 
nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 8 

0,5-1 % - 3 

1,1-1,5 % - 1 

1,6-2 % - 1 

2,1-2,5 % - 2 

2,6-3 % - 3 

3,1-3,5 % - 2 

3,6-4 % - 1 

4,1-4,5 % - 1 

22. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik ipari területek kertépítészeti tervezésével, akkor 2020-ban 
mekkora átlagos  tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában 

engedélyezési és kiviteli tervezés esetén? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 3 3 13,64%

0,5-1 % - 2 2 9,09%

1,1-1,5 % - 5 5 22,73%

1,6-2 % - 3 3 13,64%

2,6-3 % - 2 2 9,09%

3,1-3,5 % - 1 1 4,55%

3,6-4 % - 3 3 13,64%

4,1-4,5 % - 2 2 9,09%

több, mint 5 % - 1 1 4,55%

összesen 22 100,00%

23. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik középületek, intézmények kertépítészeti tervezésével, akkor 2020-ban mekkora 

átlagos  tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában engedélyezési és kiviteli tervezés esetén? (beérkezett 

válaszok)

13,64% 

9,09% 

22,73% 

13,64% 

9,09% 

4,55% 

13,64% 

9,09% 

4,55% 
nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 3 

0,5-1 % - 2 

1,1-1,5 % - 5 

1,6-2 % - 3 

2,6-3 % - 2 

3,1-3,5 % - 1 

3,6-4 % - 3 

4,1-4,5 % - 2 

több, mint 5 % - 1 

23. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik középületek, intézmények kertépítészeti tervezésével, 
akkor 2020-ban mekkora átlagos  tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában 

engedélyezési és kiviteli tervezés esetén? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 2 2 9,09%

0,5-1 % - 3 3 13,64%

1,1-1,5 % - 3 3 13,64%

1,6-2 % - 3 3 13,64%

2,1-2,5 % - 2 2 9,09%

3,1-3,5 % - 3 3 13,64%

3,6-4 % - 5 5 22,73%

több, mint 5 % - 1 1 4,55%

összesen 22 100,00%

24. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik közparkok, közterek kertépítészeti tervezésével, akkor 2020-ban mekkora átlagos  

tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában engedélyezési és kiviteli tervezés esetén? (beérkezett 

válaszok)

9,09% 

13,64% 

13,64% 

13,64% 9,09% 

13,64% 

22,73% 

4,55% 

nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 2 

0,5-1 % - 3 

1,1-1,5 % - 3 

1,6-2 % - 3 

2,1-2,5 % - 2 

3,1-3,5 % - 3 

3,6-4 % - 5 

több, mint 5 % - 1 

24. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik közparkok, közterek kertépítészeti tervezésével, 
akkor 2020-ban mekkora átlagos  tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában 

engedélyezési és kiviteli tervezés esetén? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 15 15 68,18%

0,5-1 % - 1 1 4,55%

1,1-1,5 % - 1 1 4,55%

2,1-2,5 % - 1 1 4,55%

2,6-3 % - 3 3 13,64%

3,6-4 % - 1 1 4,55%

összesen 22 100,00%

25. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik vonalas létesítmények kertépítészeti tervezésével, akkor 2020-ban mekkora 

átlagos  tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában engedélyezési és kiviteli tervezés esetén? (beérkezett 

válaszok)

68,18% 

4,55% 

4,55% 

4,55% 

13,64% 

4,55% 

nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 15 

0,5-1 % - 1 

1,1-1,5 % - 1 

2,1-2,5 % - 1 

2,6-3 % - 3 

3,6-4 % - 1 

25. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik vonalas létesítmények kertépítészeti tervezésével, 
akkor 2020-ban mekkora átlagos  tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában 

engedélyezési és kiviteli tervezés esetén? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 3 3 25,00%

0,5-1 % - 1 1 8,33%

1,6-2 % - 1 1 8,33%

2,6-3 % - 1 1 8,33%

3,1-3,5 % - 1 1 8,33%

3,6-4 % - 1 1 8,33%

4,1-4,5 % - 2 2 16,67%

4,6-5 % - 1 1 8,33%

több, mint 5 % - 1 1 8,33%

összesen 12 100,00%

26. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik lakóépületek belsőépítészeti tervezésével, akkor 2020-ban mekkora átlagos  

tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában engedélyezési és kiviteli tervezés esetén? (beérkezett 

válaszok)

25,00% 

8,33% 

8,33% 

8,33% 
8,33% 

8,33% 

16,67% 

8,33% 

8,33% 
nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 3 

0,5-1 % - 1 

1,6-2 % - 1 

2,6-3 % - 1 

3,1-3,5 % - 1 

3,6-4 % - 1 

4,1-4,5 % - 2 

4,6-5 % - 1 

több, mint 5 % - 1 

26. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik lakóépületek belsőépítészeti tervezésével, 
akkor 2020-ban mekkora átlagos  tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában 

engedélyezési és kiviteli tervezés esetén? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 12 12 100,00%

összesen 12 100,00%

27. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik ipariépületek belsőépítészeti tervezésével, akkor 2020-ban mekkora átlagos  

tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában engedélyezési és kiviteli tervezés esetén? (beérkezett 

válaszok)

100,00% 

nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 12 

27. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik ipariépületek belsőépítészeti tervezésével, 
akkor 2020-ban mekkora átlagos  tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában 

engedélyezési és kiviteli tervezés esetén? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 4 4 33,33%

0,5-1 % - 1 1 8,33%

2,6-3 % - 2 2 16,67%

3,1-3,5 % - 1 1 8,33%

3,6-4 % - 1 1 8,33%

4,1-4,5 % - 1 1 8,33%

több, mint 5 % - 2 2 16,67%

összesen 12 100,00%

28. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik középületek belsőépítészeti tervezésével, akkor 2020-ban mekkora átlagos  

tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában engedélyezési és kiviteli tervezés esetén? (beérkezett 

válaszok)

33,33% 

8,33% 

16,67% 

8,33% 

8,33% 

8,33% 

16,67% 
nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 4 

0,5-1 % - 1 

2,6-3 % - 2 

3,1-3,5 % - 1 

3,6-4 % - 1 

4,1-4,5 % - 1 

több, mint 5 % - 2 

28. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik középületek belsőépítészeti tervezésével, 
akkor 2020-ban mekkora átlagos  tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában 

engedélyezési és kiviteli tervezés esetén? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 8 8 66,67%

0,5-1 % - 1 1 8,33%

3,1-3,5 % - 1 1 8,33%

4,6-5 % - 1 1 8,33%

több, mint 5 % - 1 1 8,33%

összesen 12 100,00%

29. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik műemlék épületek belsőépítészeti tervezésével, akkor 2020-ban mekkora átlagos  

tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában engedélyezési és kiviteli tervezés esetén? (beérkezett 

válaszok)

66,67% 

8,33% 

8,33% 

8,33% 

8,33% 

nem foglalkozunk ilyen tervezéssel - 8 

0,5-1 % - 1 

3,1-3,5 % - 1 

4,6-5 % - 1 

több, mint 5 % - 1 

29. Ha Ön, vagy vállalkozása foglalkozik műemlék épületek belsőépítészeti tervezésével, 
akkor 2020-ban mekkora átlagos  tervezési díjat sikerült érvényesítenie a díjalap százalékában 

engedélyezési és kiviteli tervezés esetén? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk tervezői művezetéssel - 283 283 31,98%

50 ezer Ft alatt - 394 394 44,52%

50-100 ezer Ft között - 163 163 18,42%

100-150 ezer Ft között - 37 37 4,18%

150-200 ezer Ft között - 5 5 0,56%

200 ezer Ft felett - 3 3 0,34%

összesen 885 100,00%

30. Ha Ön, vagy vállalkozása vállal tervezői művezetést, akkor 2020-ban mekkora átlagos  nettó mérnöknap díjat sikerült 

érvényesítenie? (beérkezett válaszok)

31,98% 

44,52% 

18,42% 

4,18% 
0,56% 

0,34% 

nem foglalkozunk tervezői művezetéssel - 283 

50 ezer Ft alatt - 394 

50-100 ezer Ft között - 163 

100-150 ezer Ft között - 37 

150-200 ezer Ft között - 5 

200 ezer Ft felett - 3 

30. Ha Ön, vagy vállalkozása vállal tervezői művezetést, akkor 2020-ban 
mekkora átlagos  nettó mérnöknap díjat sikerült érvényesítenie? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem foglalkozunk tervezői művezetéssel - 359 359 25,41%

50 ezer Ft alatt - 505 505 35,74%

50-100 ezer Ft között - 437 437 30,93%

100-150 ezer Ft között - 95 95 6,72%

150-200 ezer Ft között - 14 14 0,99%

200 ezer Ft felett - 3 3 0,21%

összesen 1413 100,00%

30. Ha Ön, vagy vállalkozása vállal tervezői művezetést, akkor 2020-ban mekkora átlagos  nettó mérnöknap díjat sikerült 

érvényesítenie? (súlyozott válaszok)

25,41% 

35,74% 

30,93% 

6,72% 
0,99% 

0,21% 

nem foglalkozunk tervezői művezetéssel - 359 

50 ezer Ft alatt - 505 

50-100 ezer Ft között - 437 

100-150 ezer Ft között - 95 

150-200 ezer Ft között - 14 

200 ezer Ft felett - 3 

30. Ha Ön, vagy vállalkozása vállal tervezői művezetést, akkor 2020-ban 
mekkora átlagos  nettó mérnöknap díjat sikerült érvényesítenie? (súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem vállalunk óradíjas tervezői szolgáltatást - 510 510 57,63%

5-10 ezer Ft között - 225 225 25,42%

10-15 ezer Ft között - 97 97 10,96%

15-20 ezer Ft között - 34 34 3,84%

20-25 ezer Ft között - 14 14 1,58%

25 ezer Ft felett - 5 5 0,56%

összesen 885 100,00%

31. Ha Ön, vagy vállalkozása vállal óradíjas tervezői szolgáltatást, akkor 2020-ban mekkora átlagos  nettó óradíjat sikerült 

érvényesítenie? (beérkezett válaszok)

57,63% 
25,42% 

10,96% 

3,84% 
1,58% 

0,56% 

nem vállalunk óradíjas tervezői szolgáltatást - 510 

5-10 ezer Ft között - 225 

10-15 ezer Ft között - 97 

15-20 ezer Ft között - 34 

20-25 ezer Ft között - 14 

25 ezer Ft felett - 5 

31. Ha Ön, vagy vállalkozása vállal óradíjas tervezői szolgáltatást, akkor 2020-ban 
mekkora átlagos  nettó óradíjat sikerült érvényesítenie? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem vállalunk óradíjas tervezői szolgáltatást - 807 807 57,11%

5-10 ezer Ft között - 297 297 21,02%

10-15 ezer Ft között - 231 231 16,35%

15-20 ezer Ft között - 44 44 3,11%

20-25 ezer Ft között - 29 29 2,05%

25 ezer Ft felett - 5 5 0,35%

összesen 1413 100,00%

31. Ha Ön, vagy vállalkozása vállal óradíjas tervezői szolgáltatást, akkor 2020-ban mekkora átlagos  nettó óradíjat sikerült 

érvényesítenie? (súlyozott válaszok)

57,11% 

21,02% 

16,35% 

3,11% 
2,05% 

0,35% 

nem vállalunk óradíjas tervezői szolgáltatást - 807 

5-10 ezer Ft között - 297 

10-15 ezer Ft között - 231 

15-20 ezer Ft között - 44 

20-25 ezer Ft között - 29 

25 ezer Ft felett - 5 

31. Ha Ön, vagy vállalkozása vállal óradíjas tervezői szolgáltatást, akkor 2020-ban 
mekkora átlagos  nettó óradíjat sikerült érvényesítenie? (súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem veszünk részt - 757 757 85,54%

évi 1-2 pályázat - 113 113 12,77%

évi 3-5 pályázat - 14 14 1,58%

évi 6-10 pályázat - 1 1 0,11%

összesen 885 100,00%

32. Ön, vagy vállalkozása részt vesz-e tervpályázatokon, ha igen, milyen gyakorisággal? (beérkezett válaszok)

85,54% 

12,77% 

1,58% 

0,11% 

nem veszünk részt - 757 

évi 1-2 pályázat - 113 

évi 3-5 pályázat - 14 

évi 6-10 pályázat - 1 

32. Ön, vagy vállalkozása részt vesz-e tervpályázatokon, ha igen, 
milyen gyakorisággal? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem veszünk részt - 988 988 74,85%

évi 1-2 pályázat - 326 326 24,70%

évi 3-5 pályázat - 3 3 0,23%

évi 6-10 pályázat - 3 3 0,23%

összesen 1320 100,00%

32. Ön, vagy vállalkozása részt vesz-e tervpályázatokon, ha igen, milyen gyakorisággal? (súlyozott válaszok)

74,85% 

24,70% 

0,23% 

0,23% 

nem veszünk részt - 988 

évi 1-2 pályázat - 326 

évi 3-5 pályázat - 3 

évi 6-10 pályázat - 3 

32. Ön, vagy vállalkozása részt vesz-e tervpályázatokon, ha igen, 
milyen gyakorisággal? (súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



0 % - 823 823 92,99%

1-20 % - 51 51 5,76%

21-40 % - 6 6 0,68%

41-60 % - 3 3 0,34%

több, mint 60 % - 2 2 0,23%

összesen 885 100,00%

33. 2020-as nettó árbevételének hány %-a származott tervpályázat során elnyert megbízásokból? (beérkezett válaszok)

92,99% 

5,76% 

0,68% 

0,34% 

0,23% 

0 % - 823 

1-20 % - 51 

21-40 % - 6 

41-60 % - 3 

több, mint 60 % - 2 

33. 2020-as nettó árbevételének hány %-a származott tervpályázat során elnyert megbízásokból? 
(beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



0 % - 1001 1001 86,52%

1-20 % - 135 135 11,67%

21-40 % - 10 10 0,86%

41-60 % - 5 5 0,43%

több, mint 60 % - 6 6 0,52%

összesen 1157 100,00%

33. 2020-as nettó árbevételének hány %-a származott tervpályázat során elnyert megbízásokból? (súlyozott válaszok)

86,52% 

11,67% 

0,86% 

0,43% 

0,52% 

0 % - 1001 

1-20 % - 135 

21-40 % - 10 

41-60 % - 5 

több, mint 60 % - 6 

33. 2020-as nettó árbevételének hány %-a származott tervpályázat során elnyert megbízásokból? 
(súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem veszünk részt - 678 678 76,61%

évi 1-2 közbeszerzés - 161 161 18,19%

évi 3-5 közbeszerzés - 33 33 3,73%

évi 6-10 közbeszerzés - 9 9 1,02%

több, mint 10 közbeszerzés - 4 4 0,45%

összesen 885 100,00%

34. Ön, vagy vállalkozása részt vesz-e közbeszerzési eljárásokon, ha igen, milyen gyakorisággal? (beérkezett válaszok)

76,61% 

18,19% 

3,73% 

1,02% 

0,45% 

nem veszünk részt - 678 

évi 1-2 közbeszerzés - 161 

évi 3-5 közbeszerzés - 33 

évi 6-10 közbeszerzés - 9 

több, mint 10 közbeszerzés - 4 

34. Ön, vagy vállalkozása részt vesz-e közbeszerzési eljárásokon, ha igen, 
milyen gyakorisággal? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem veszünk részt - 889 889 62,92%

évi 1-2 közbeszerzés - 329 329 23,28%

évi 3-5 közbeszerzés - 78 78 5,52%

évi 6-10 közbeszerzés - 58 58 4,10%

több, mint 10 közbeszerzés - 59 59 4,18%

összesen 1413 100,00%

34. Ön, vagy vállalkozása részt vesz-e közbeszerzési eljárásokon, ha igen, milyen gyakorisággal? (súlyozott válaszok)

62,92% 

23,28% 

5,52% 

4,10% 

4,18% 

nem veszünk részt - 889 

évi 1-2 közbeszerzés - 329 

évi 3-5 közbeszerzés - 78 

évi 6-10 közbeszerzés - 58 

több, mint 10 közbeszerzés - 59 

34. Ön, vagy vállalkozása részt vesz-e közbeszerzési eljárásokon, ha igen, 
milyen gyakorisággal? (súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



0 % - 715 715 80,79%

1-20 % - 111 111 12,54%

21-40 % - 31 31 3,50%

41-60 % - 16 16 1,81%

több, mint 60 % - 12 12 1,36%

összesen 885 100,00%

35. 2020-as nettó árbevételének hány %-a származott közbeszerzés során elnyert megbízásokból? (beérkezett válaszok)

80,79% 

12,54% 

3,50% 

1,81% 

1,36% 

0 % - 715 

1-20 % - 111 

21-40 % - 31 

41-60 % - 16 

több, mint 60 % - 12 

35. 2020-as nettó árbevételének hány %-a származott közbeszerzés során elnyert megbízásokból? 
(beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



0 % - 971 971 68,72%

1-20 % - 235 235 16,63%

21-40 % - 130 130 9,20%

41-60 % - 36 36 2,55%

több, mint 60 % - 41 41 2,90%

összesen 1413 100,00%

35. 2020-as nettó árbevételének hány %-a származott közbeszerzés során elnyert megbízásokból? (súlyozott válaszok)

68,72% 

16,63% 

9,20% 

2,55% 

2,90% 

0 % - 971 

1-20 % - 235 

21-40 % - 130 

41-60 % - 36 

több, mint 60 % - 41 

35. 2020-as nettó árbevételének hány %-a származott közbeszerzés során elnyert megbízásokból? 
(súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



a közbeszerzés során elnyert munka tervezési díja a piaci ár 50 %-a alatti - 203 203 38,16%
a közbeszerzés során elnyert munka tervezési díja a piaci ár 50-75 %-a - 72 72 13,53%
a közbeszerzés során elnyert munka tervezési díja a piaci ár 75-99 %-a - 55 55 10,34%
a közbeszerzés során elnyert munka tervezési díja a piaci árral megegyező - 150 150 28,20%
a közbeszerzés során elnyert munka tervezési díja a piaci ár 101-125 %-a - 25 25 4,70%
a közbeszerzés során elnyert munka tervezési díja a piaci ár 126-150 %-a - 27 27 5,08%

összesen 532 100,00%

36. A közbeszerzés során elnyert megbízásai esetében hogy viszonyul a szerződött tervezési díj a szabad piaci megbízások 

során elnyert munkák díjához képest? (beérkezett válaszok)

38,16% 

13,53% 

10,34% 

28,20% 

4,70% 
5,08% 

a közbeszerzés során elnyert 
munka tervezési díja a piaci ár 
50 %-a alatti - 203 

a közbeszerzés során elnyert 
munka tervezési díja a piaci ár 
50-75 %-a - 72 

a közbeszerzés során elnyert 
munka tervezési díja a piaci ár 
75-99 %-a - 55 

a közbeszerzés során elnyert 
munka tervezési díja a piaci 
árral megegyező - 150 

a közbeszerzés során elnyert 
munka tervezési díja a piaci ár 
101-125 %-a - 25 

a közbeszerzés során elnyert 
munka tervezési díja a piaci ár 
126-150 %-a - 27 

36. A közbeszerzés során elnyert megbízásai esetében hogy viszonyul a szerződött tervezési díj a 
szabad piaci megbízások során elnyert munkák díjához képest? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



a közbeszerzés során elnyert munka tervezési díja a piaci ár 50 %-a alatti - 265 265 28,87%
a közbeszerzés során elnyert munka tervezési díja a piaci ár 50-75 %-a - 196 196 21,35%
a közbeszerzés során elnyert munka tervezési díja a piaci ár 75-99 %-a - 131 131 14,27%
a közbeszerzés során elnyert munka tervezési díja a piaci árral megegyező - 249 249 27,12%
a közbeszerzés során elnyert munka tervezési díja a piaci ár 101-125 %-a - 31 31 3,38%
a közbeszerzés során elnyert munka tervezési díja a piaci ár 126-150 %-a - 46 46 5,01%

összesen 918 100,00%

36. A közbeszerzés során elnyert megbízásai esetében hogy viszonyul a szerződött tervezési díj a szabad piaci megbízások 

során elnyert munkák díjához képest? (súlyozott válaszok)

28,87% 

21,35% 14,27% 

27,12% 

3,38% 
5,01% a közbeszerzés során elnyert 

munka tervezési díja a piaci ár 
50 %-a alatti - 265 

a közbeszerzés során elnyert 
munka tervezési díja a piaci ár 
50-75 %-a - 196 

a közbeszerzés során elnyert 
munka tervezési díja a piaci ár 
75-99 %-a - 131 

a közbeszerzés során elnyert 
munka tervezési díja a piaci 
árral megegyező - 249 

a közbeszerzés során elnyert 
munka tervezési díja a piaci ár 
101-125 %-a - 31 

a közbeszerzés során elnyert 
munka tervezési díja a piaci ár 
126-150 %-a - 46 

36. A közbeszerzés során elnyert megbízásai esetében hogy viszonyul a szerződött tervezési díj a 
szabad piaci megbízások során elnyert munkák díjához képest? (súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem találkozunk ilyennel - 402 402 45,42%
az ajánlatok 1-10 %-a során - 164 164 18,53%
az ajánlatok 11-20 %-a során - 110 110 12,43%
az ajánlatok 21-40 %-a során - 111 111 12,54%
az ajánlatok több, mint 41 %-a során - 98 98 11,07%

összesen 885 100,00%

37. Ön, vagy vállalkozása milyen gyakran kénytelen versenyezni a konkurens tervezők tisztességtelenül alacsony árával 

(ennek tekintve az ajánlati átlagártól történő 40 %-nál nagyobb eltérést)? (beérkezett válaszok)

45,42% 

18,53% 

12,43% 

12,54% 

11,07% 

nem találkozunk ilyennel - 402 

az ajánlatok 1-10 %-a során - 
164 

az ajánlatok 11-20 %-a során - 
110 

az ajánlatok 21-40 %-a során - 
111 

az ajánlatok több, mint 41 %-a 
során - 98 

37. Ön, vagy vállalkozása milyen gyakran kénytelen versenyezni a konkurens tervezők 
tisztességtelenül alacsony árával (ennek tekintve az ajánlati 

átlagártól történő 40 %-nál nagyobb eltérést)? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem találkozunk ilyennel - 468 468 33,12%
az ajánlatok 1-10 %-a során - 222 222 15,71%
az ajánlatok 11-20 %-a során - 177 177 12,53%
az ajánlatok 21-40 %-a során - 212 212 15,00%
az ajánlatok több, mint 41 %-a során - 334 334 23,64%

összesen 1413 100,00%

37. Ön, vagy vállalkozása milyen gyakran kénytelen versenyezni a konkurens tervezők tisztességtelenül alacsony árával 

(ennek tekintve az ajánlati átlagártól történő 40 %-nál nagyobb eltérést)? (súlyozott válaszok)

33,12% 

15,71% 12,53% 

15,00% 

23,64% 
nem találkozunk ilyennel - 468 

az ajánlatok 1-10 %-a során - 
222 

az ajánlatok 11-20 %-a során - 
177 

az ajánlatok 21-40 %-a során - 
212 

az ajánlatok több, mint 41 %-a 
során - 334 

37. Ön, vagy vállalkozása milyen gyakran kénytelen versenyezni a konkurens tervezők 
tisztességtelenül alacsony árával (ennek tekintve az ajánlati 

átlagártól történő 40 %-nál nagyobb eltérést)? (súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem - 281 281 31,75%
a budapesti díjak alacsonyabbak - 9 9 1,02%
a budapesti díjak 5-10 %-kal magasabbak - 83 83 9,38%
a budapesti díjak 10-20 %-kal magasabbak - 139 139 15,71%
a budapesti díjak több, mint 20 %-kal magasabbak - 373 373 42,15%

összesen 885 100,00%

38. Tapasztal-e érzékelhető különbséget az elérhető tervezési díj vonatkozásában attól függően, hogy a Megbízó vidéki, 

vagy budapesti? (beérkezett válaszok)

31,75% 

1,02% 

9,38% 

15,71% 

42,15% 

nem - 281 

a budapesti díjak alacsonyabbak - 9 

a budapesti díjak 5-10 %-kal 
magasabbak - 83 

a budapesti díjak 10-20 %-kal 
magasabbak - 139 

a budapesti díjak több, mint 20 %-kal 
magasabbak - 373 

38. Tapasztal-e érzékelhető különbséget az elérhető tervezési díj vonatkozásában 
attól függően, hogy a Megbízó vidéki, vagy budapesti? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem - 402 402 28,45%
a budapesti díjak alacsonyabbak - 52 52 3,68%
a budapesti díjak 5-10 %-kal magasabbak - 162 162 11,46%
a budapesti díjak 10-20 %-kal magasabbak - 229 229 16,21%
a budapesti díjak több, mint 20 %-kal magasabbak - 568 568 40,20%

összesen 1413 100,00%

38. Tapasztal-e érzékelhető különbséget az elérhető tervezési díj vonatkozásában attól függően, hogy a Megbízó vidéki, 

vagy budapesti? (súlyozott válaszok)

28,45% 

3,68% 

11,46% 

16,21% 

40,20% 

nem - 402 

a budapesti díjak alacsonyabbak - 52 

a budapesti díjak 5-10 %-kal 
magasabbak - 162 

a budapesti díjak 10-20 %-kal 
magasabbak - 229 

a budapesti díjak több, mint 20 %-kal 
magasabbak - 568 

38. Tapasztal-e érzékelhető különbséget az elérhető tervezési díj vonatkozásában 
attól függően, hogy a Megbízó vidéki, vagy budapesti? (súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem - 569 569 64,29%
a tervezési díj a hazai megrendelők esetében magasabb - 18 18 2,03%
a tervezési díj a multinacionális megrendelők esetében 5-10 %-kal magasabb - 86 86 9,72%
a tervezési díj a multinacionális megrendelők esetében 10-20 %-kal magasabb - 110 110 12,43%
a tervezési díj a multinacionális megrendelők esetében több, mint 20 %-kal magasabb-102 102 11,53%

összesen 885 100,00%

39. Tapasztal-e érzékelhető különbséget az elérhető tervezési díj vonatkozásában attól függően, hogy a Megbízó részben 

vagy egészben külföldi érdekeltségű multinacionális cég, illetve hazai megrendelő? (beérkezett válaszok)

64,29% 

2,03% 

9,72% 

12,43% 

11,53% 

nem - 569 

a tervezési díj a hazai megrendelők 
esetében magasabb - 18 

a tervezési díj a multinacionális 
megrendelők esetében 5-10 %-kal 
magasabb - 86 

a tervezési díj a multinacionális 
megrendelők esetében 10-20 %-kal 
magasabb - 110 

a tervezési díj a multinacionális 
megrendelők esetében több, mint 20 
%-kal magasabb-102 

39. Tapasztal-e érzékelhető különbséget az elérhető tervezési díj vonatkozásában attól függően, 
hogy a Megbízó részben vagy egészben külföldi érdekeltségű multinacionális cég, 

illetve hazai megrendelő? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem - 767 767 54,28%
a tervezési díj a hazai megrendelők esetében magasabb - 41 41 2,90%
a tervezési díj a multinacionális megrendelők esetében 5-10 %-kal magasabb - 208 208 14,72%
a tervezési díj a multinacionális megrendelők esetében 10-20 %-kal magasabb - 173 173 12,24%
a tervezési díj a multinacionális megrendelők esetében több, mint 20 %-kal magasabb-224 224 15,85%

összesen 1413 100,00%

39. Tapasztal-e érzékelhető különbséget az elérhető tervezési díj vonatkozásában attól függően, hogy a Megbízó részben 

vagy egészben külföldi érdekeltségű multinacionális cég, illetve hazai megrendelő? (súlyozott válaszok)

54,28% 

2,90% 

14,72% 

12,24% 

15,85% 

nem - 767 

a tervezési díj a hazai megrendelők 
esetében magasabb - 41 

a tervezési díj a multinacionális 
megrendelők esetében 5-10 %-kal 
magasabb - 208 

a tervezési díj a multinacionális 
megrendelők esetében 10-20 %-kal 
magasabb - 173 

a tervezési díj a multinacionális 
megrendelők esetében több, mint 20 
%-kal magasabb-224 

39. Tapasztal-e érzékelhető különbséget az elérhető tervezési díj vonatkozásában attól függően, 
hogy a Megbízó részben vagy egészben külföldi érdekeltségű multinacionális cég, 

illetve hazai megrendelő? (súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem - 734 734 91,52%

igen, 1-4 fő - 59 59 7,36%

igen, 5-10 fő - 7 7 0,87%

igen, több, mint 10 fő - 2 2 0,25%

összesen 802 100,00%

40. A koronavírus-járvány miatt munkahelye kényszerült-e létszámcsökkentésre, ha igen, hány főt érintett? (beérkezett 

válaszok)

91,52% 

7,36% 
0,87% 

0,25% 

nem - 734 

igen, 1-4 fő - 59 

igen, 5-10 fő - 7 

igen, több, mint 10 fő - 2 

40. A koronavírus-járvány miatt munkahelye kényszerült-e létszámcsökkentésre, ha igen, 
hány főt érintett? (beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem - 1217 1217 91,50%

igen, 1-4 fő - 104 104 7,82%

igen, 5-10 fő - 7 7 0,53%

igen, több, mint 10 fő - 2 2 0,15%

összesen 1330 100,00%

40. A koronavírus-járvány miatt munkahelye kényszerült-e létszámcsökkentésre, ha igen, hány főt érintett? (súlyozott 

válaszok)

91,50% 

7,82% 
0,53% 

0,15% 

nem - 1217 

igen, 1-4 fő - 104 

igen, 5-10 fő - 7 

igen, több, mint 10 fő - 2 

40. A koronavírus-járvány miatt munkahelye kényszerült-e létszámcsökkentésre, ha igen, 
hány főt érintett? (súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem - 180 180 23,68%

igen, csak a járvány 1. hullámában - 85 85 11,18%

igen, jelenleg is így működünk - 495 495 65,13%

összesen 760 100,00%

41. A koronavírus-járvány miatt munkahelye átállt-e az otthoni munkára, a home-office-ra? (beérkezett válaszok)

23,68% 

11,18% 

65,13% 

nem - 180 

igen, csak a járvány 1. hullámában 
- 85 

igen, jelenleg is így működünk - 
495 

41. A koronavírus-járvány miatt munkahelye átállt-e az otthoni munkára, a home-office-ra? 
(beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem - 250 250 18,80%

igen, csak a járvány 1. hullámában - 223 223 16,77%

igen, jelenleg is így működünk - 857 857 64,44%

összesen 1330 100,00%

41. A koronavírus-járvány miatt vállalkozása átállt-e az otthoni munkára, a home-office-ra? (súlyozott válaszok)

18,80% 

16,77% 

64,44% 

nem - 250 

igen, csak a járvány 1. hullámában 
- 223 

igen, jelenleg is így működünk - 
857 

41. A koronavírus-járvány miatt vállalkozása átállt-e az otthoni munkára, a home-office-ra? 
(súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem - 376 376 46,88%

igen - 232 232 28,93%

részben, az alkalmazottak bizonyos hányadában - 102 102 12,72%

részben, a munkanapok bizonyos hányadában - 92 92 11,47%

összesen 802 100,00%

42. A koronavírus-járvány elmúltával munkahelye kíván-e továbbra is home office-ban dolgozni? (beérkezett válaszok)

46,88% 

28,93% 

12,72% 

11,47% 

nem - 376 

igen - 232 

részben, az alkalmazottak 
bizonyos hányadában - 102 

részben, a munkanapok bizonyos 
hányadában - 92 

42. A koronavírus-járvány elmúltával munkahelye kíván-e továbbra is home office-ban dolgozni? 
(beérkezett válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről



nem - 602 602 48,94%

igen - 276 276 22,44%

részben, az alkalmazottak bizonyos hányadában - 244 244 19,84%

részben, a munkanapok bizonyos hányadában - 208 108 8,78%

összesen 1230 100,00%

42. A koronavírus-járvány elmúltával munkahelye kíván-e továbbra is home office-ban dolgozni? (súlyozott válaszok)

48,94% 

22,44% 

19,84% 

8,78% 

nem - 602 

igen - 276 

részben, az alkalmazottak 
bizonyos hányadában - 244 

részben, a munkanapok bizonyos 
hányadában - 208 

42. A koronavírus-járvány elmúltával munkahelye kíván-e továbbra is home office-ban dolgozni? 
(súlyozott válaszok) 

Felmérés a Magyar Építész Kamara tagjainak és nyilvántartottjainak szakmagyakorlását érintő gazdasági kérdésekről


